

Заместитель главы районной администрации Наталья Косолапова вручила родителям участника спецоперации Ильнура Ахматханова (сейчас он в госпитале) медаль генерала Шаймуратова за его отвагу и мужество, проявленные при исполнении воинского долга.



Лишь бы скорее наступил мир

В преддверии Дня защитника Отечества праздничный концерт объединил в зрительном зале ГДК представителей власти, предприятий, общественных объединений, волонтеров, ветеранов боевых действий, действующих военнослужащих и горожан разных поколений.

Ольга БУНАКОВА

bunakova@bk.ru

Торжественное собрание открыла председатель Совета депутатов Бирского района РБ Резеда Ахунова.

— Поздравляю уважаемых мужчин — ветеранов военных действий, ветеранов службы, сегодняшних защитников Родины, будущих солдат и офицеров в лице студентов, школьников с патриотическим праздником — Днем защитника Отечества, — поприветствовала представителей сильной половины человечества Резеда Гиратовна. — Желаю крепкого здоровья, счастливой, долгой жизни, благополучия и мирного неба над головой. Хочу выразить благодарность нашим воинам за их сложный труд — охранять спокойствие огромной страны. Именно благодаря нашим защитникам мы можем спокойно трудиться, воспитывать детей и внуков. Спасибо ветеранам, тем, кто сейчас несет службу и тем, кто пал, оберегая всех нас. Сегодня россиян объединяет одно желание — чтобы скорее наступил мир. Уверена, этот момент близок. Главное — не забывать уроков истории, подвиг дедов, отцов и нынешних героев.

На церемонии награждения заместитель главы районной администра-

ции Наталья Косолапова вручила благодарственные письма родителям, семьям тех, кто сейчас достойно выполняет боевые задачи на передовой спецоперации, а также волонтерам, оказывающим существенную помощь бирянам, борющимся против нацизма на Украине.

— 23 февраля — особая дата в истории страны, — отметила Наталья Владимировна. — Это символ мужества, доблести, верности долгу, любви к Отчизне. Самые главные слова поздравлений в эти дни мы адресуем нашим соотечественникам, землякам, офицерам и солдатам, которые на поле боя защищают настоящее и будущее России, наши вечные ценности. Особая благодарность и поддержка родным участников СВО.

Исполняющий обязанности военного комиссара Бирского района и г. Бирска Андрей Садаков пожелал всем участникам спецоперации — от рядового до офицера, чтобы цели специальной военной операции на Украине, поставленные нашим верховным главнокомандующим, были выполнены. Добрими отеческими наставлениями напутствовал призывников.

Председатель Бирского отделения Российского союза ветеранов Афганистана и СВО Рамис Раинов

выразил искреннюю признательность ветеранам Афганистана, боевых действий на Северном Кавказе (Чечне), на Украине, военнослужащим и всем тем, чья служба является примером стойкости и самоотверженности. Передал благодарности, медали патриотам и объединениям волонтеров из разных сфер общества.

— Спецоперация завершится нашей Победой, — подчеркнул Рамис Тимерянович. — По-другому и быть не может! Горжусь бирянами, которые достойно несут службу и выполняют боевые задачи. Низкий поклон тем, кто ценой своей жизни и подвига приблизил Победу, а также их близким — за мужество, стойкость и терпение.

Ветеран нескольких локальных войн, СВО, старший лейтенант, сотрудник полиции в отставке Алексей Крылов поздравил присутствующих с патриотическим праздником, отметив, что защита Родины — священный долг каждого мужчины.

— Наши деды и прадеды освободили Европу от фашизма, — напомнил Алексей Романович. — Пробил наш час доказать, что мы их достойные потомки, и сберечь священные границы России и ее народ.

Концертная программа принесла множество ярких эмоций и впечатлений. Артисты подарили зрителям незабываемые музыкальные и хореографические номера, каждый из которых нашел отклик в сердцах присутствующих.

Этот вечер стал ярким воплощением любви к близким, родной стране и уважения к ее защитникам.